
   

 

STŮL „ROXBY“, dub dýha, Max. 
nosn.100kg, Ø/V: 105x76 cm,  3.299,- 
ŽIDLE „ROXBY“, dýha dub, lak,  
max.nosnost 110kg, Š/V/H: 
45x79,5x55 cm, 1.399,-  
(17490560/01-02)

-31%3.299,-
​4.799,-***

Stůl cca 
Ø 105 cm

Týdny INspirativního 
bydlení

na plánovatelné  
kuchyně

-56%1)

2)

MYČKA  
NÁDOBÍ 

 
V HODNOTĚ  

12 399 Kč  
ZDARMA

3)

VYBRANÉ PRODUKTY  
NA STRANĚ 2-3

1.399,-
​1.699,-***

Židle

1) Akce -56 % na plánovatelné kuchyně se vztahuje na kuchyně naplánované během platnosti letáku. Sleva se nevztahuje na dříve uzavřené kupní 
smlouvy ani na neukončené plánování. Slevy nelze kombinovat. Sleva se počítá z cen doporučených výrobcem a nevztahuje se na služby, kuchyňské 
spotřebiče, dřezy, vodovodní baterie a již zlevněné zboží. Plánovatelné kuchyně nejsou skladem, jsou na objednávku.2) Při koupi plánovatelné kuchyně 
bez spotřebičů, zákazník získá vestavnou myčku nádobí značky Dieter Knoll Collection v hodnotě 12.399,- Kč ZDARMA (0606000205 - 60 cm). Platí při 
hodnote kuchyně bez spotrebičů nad 89.000,- Kč od 29.07. do 11.08.2024 nebo do vyčerpání zásob. Akce se vztahuje pouze na nové projekty, uzavřené 
během platnosti akce a po složení zálohy v hodnotě min. 30% z celkové částky plánovatelné kuchyně. Slevy nelze kombinovat. 3) Porovnali jsme ceny 
vybraných produktů z reklamních letáků Möbelix v roce 2014 s cenami podobných nebo nástupnických produktů, které Möbelix nabízí v akci nyní, v 
roce 2024. Srovnávané produkty mohou vykazovat odlišnosti v rozměru, materiálovém složení či barvě. Odlišnosti aktuálních produktů nemají vliv na 
jejich praktické využití nebo životnost. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou 
doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz 
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1) V Compact prodejnách na objednávku.2) Porovnali jsme ceny vybraných produktů z reklamních letáků Möbelix v roce 2014 s cenami podobných nebo nástupnických produktů, 
které Möbelix nabízí v akci teď, v roce 2024. Srovnávané produkty mohou vykazovat odlišnosti v rozměru, materiálovém složení či barvě. Odlišnosti aktuálních produktů nemají vliv 
na jejich praktické využití nebo životnost. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. 
*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

SADA HRNCŮ „BERTA -BASED-“, nerezavějící ocel 201, 5dílná 399,- 
(68760210)

OBRAZ NA PLÁTNĚ „SARAH“, různé motivy,  
dřevo/plátno, potisk, Š/V/H: ca. 76,5/56/1,5 cm 199,- (71200082)

LED PÁSEK „KARL“, vč. 20W LED, 230V, 
154lm, plast, bílá, dálkový ovladač, 
 D: ca. 500 cm, 499,- (82271042)

TERAZ

CENY JAKO PŘED 10 LETY 2)

CENOVÝ
TRHÁK

LOŽNÍ SADA „SABINE“, bílá, 100% polyester, 700+600 g, rozměr: 70/90 140/200 cm 
389,- (79920935/01) KOBEREX S VYSOKÝM VLASEM „BONO“, cca 120/175 cm 799,- (55730065/01-02,07)

ZÁVĚS S KROUŽKY „VELOURS“, praní do 30°C, různé barvy, 100 % polyester, s 
kroužky Š/D: cca 140/245 cm 259,- (76960009/01,06,09,14-15,18)

  

 

  
 

V ROCE 2014

399,-
V ROCE 2014

969,-

CENOVÝ
TRHÁK

V ROCE 2014

549,-

V ROCE 2014

549,-

V ROCE 2014

279,-

V ROCE 2014

829,-

CENOVÝ
TRHÁK

389,-
Ložní sada „SABINE“

NYNÍ

799,-
Koberec „BONO“, cca 

120/175 cm

NYNÍ

399,-
Sada hrnců „BERTA 

-BASED-“, 5dílná

NYNÍ

199,-
Obraz na plátně 

„SARAH“,  
76,5x56 cm

NYNÍ

259,-
​499,-***

Závěs s kroužky  
„VELOURS“

-48%NYNÍ

499,-
 Led pásek „KARL“, 5 m

NYNÍ
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KANCELÁŘSKÉ KŘESLO „MARCO“, černá/
šedá koženka, výškově nastavitelné, černý 
podstavec, Š/V/H: cca 65,5/110-120/69 cm 
1.999,- 1) (18840010/01)

MATRACE „FEMINA KOKOS“, visco sendvičové jádro, zpevněné kokosovou vrstvou,  
5 anatom. zón, tvrdost: H4 (extra tvrdá), nebo H3 (tvrdá), potah  
prošitý stříbrným vláknem, cca 80 nebo 90/200 cm 5.499,- 
(09270115/01-02)

SEDACÍ SOUPRAVA „LARS“, barva: šedá, oboustranná montáž, lůžko, úložný prostor, 
rozměry: cca 161/223cm 10.990,- (24270026/02)

TERAZ
TERAZ

TERAZ

CENY JAKO PŘED 10 LETY 2)

KOMODA „BONI“, perleťová bílá, kompozitní dřevo, Š/V/H: cca 60/70/30 cm 499,- 
(18030154/01)

LAMELOVÝ ROŠT „PRIMATEX 220“, 28 lamel, středový pás, nastavení tvrdosti v 
středové části, cca 90/200 cm, max. nosnost 100kg 999,- (09760001/01)

ČALOUNĚNÁ POSTEL „ANDREA“, šedý látkový potah, čalouněné záhlaví, pruž.matrac, 
úlož.prostor, Š/V/H: cca 170/101/200 cm 9.999,- (01380001/02)

CENOVÝ
TRHÁK

   

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

V ROCE 2014

499,- V ROCE 2014

12.499,-

V ROCE 2014

13.999,-10.990,-
​15.999,-***

Sedací souprava, cca 
223/161 cm

-31%NYNÍ V ROCE 2014

1.099,-

V ROCE 2014

3.299,-

V ROCE 2014

5.499,-

CENOVÝ
TRHÁK

CENOVÝ
TRHÁK

499,-
 Komoda

NYNÍ

9.999,-
cca 170/200 cm

NYNÍ

999,-
cca 90/200 cm

NYNÍ

1.999,-
Kancelářské křeslo

​6.248,-*
NYNÍ

5.499,-
​9.499,-*

cca 80 nebo  
90/200 cm, v. 19 cm

NYNÍ
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0) Podmínky jsou uvedeny na straně 10. 1) Akce - 56 % na plánovatelné kuchyně se vztahuje na kuchyně naplánované během platnosti letáku. Sleva se nevztahuje na dříve uzavřené kupní smlouvy ani na neukončené 
plánování. Slevy nelze kombinovat. Sleva se počítá z cen doporučených výrobcem a nevztahuje se na služby, kuchyňské spotřebiče, dřezy, vodovodní baterie a již zlevněné zboží. Plánovatelné kuchyně nejsou 
skladem, jsou na objednávku.2) Při nákupu plánovatelné kuchyně bez spotřebičů, zákazník získá vestavnou myčku nádobí značky Dieter Knoll v hodnotě 12.399,- Kč ZDARMA. (0606000205 - 60 cm) Platí při hodnote 
kuchyně bez spotrebičů nad 89.000,- Kč od 29.07. do 11.08.2024 nebo do vyčerpání zásob. Akce se vztahuje pouze na nové projekty, uzavřené během platnosti akce a po složení zálohy v hodnotě min. 30% z celkové 
částky plánovatelné kuchyně. Slevy nelze kombinovat. 3) Dodání a montáž plánovatelné kuchyně za 1 Kč“ platí na plánovatelné kuchyně naplánované po dobu platnosti letáku. Neplatí pro již vytvořené objednávky. 
Bez plynových, vodovodních a elektrických přípojek. Na všechny rozložené nebo sektorové kuchyně z kategorie Kuchyňské skříňky a sektorové kuchyně nebo v prodejně vystavené kuchyňské programy se akce 
nevztahuje (budou účtovány ceny dle běžného ceníku).Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší 
cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

6 PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, pastelově modrá/grafit/ 
dekor jedle Clay, kovové úchyty, šířka cca 300 cm, bez 
spotřebičů a dřezu, obklad výklenku a nástěnné police jsou 
za příplatek 19.000,- (22370514/01-02)

7 PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, alpská bílá/ dekor aqua  
supermatná, kovové úchyty, prac. deska Mramor Venato 
Nero, šířka cca 180+220 cm 49.999,- (04530916/01)

8 PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor Grafit/ dekor dub 
Evoke, kovové úchyty, prac. deska: dekor dub Evoke, bez 
spotřebičů a dřezu, šířka: cca 250 + 240 cm  49.999,- 
(22370512/01)

1  ŽIDLE S PRUŽNÝM PODNOŽÍM „RIO“, různé barvy, 
nohy: černý kov, Š/V/H: cca 45/89/59 cm, omezené  
množství 949,- (00550068/01-03)

4  VÝSUVNÝ STŮL „BIANCA“, dekor dub Sonoma, tloušťka 
desky stolu 18 mm, Š/V/H: cca 110-164/76/70 cm 2.699,- 
ŽIDLE „FREDDY“, tkaná látka šedá, Š/V/H:  
cca. 60/93/44 cm 799,- (18030467/01;16340125/01)

2.699,-
4 | Stůl, cca 
110-164/70 cm

5  JÍDELNÍ STŮL „STEVE 1 180“, MDF keramická deska, 
různé barvy,kovové černé nohy, Š/V/H: cca 180/76/90 cm 
7.499,- Š/V/H: 140/76/90 cm, 6.499,-  
ŽIDLE S PODRUČKAMI „ALICE“, nohy černé, 
Š/V/H: cca 53/80/59 cm, různé barvy 1.199,- 
(00550105/01;0106/01;26870341/01-02)

1.199,-
​1.599,-*** -25%

5 | Židle

2  ŽIDLE „NINO“, textil. potah,různé barvy kord, černé  
kovové nohy, š/v/h: 45/87/57 cm 999,- (26870302/01-03)

799,-
​1.299,-***

4 | Židle

-38%

na plánovatelné 
kuchyně 

-56%1)

Dodání a 
montáž  

za1,-3)

platí pro kuchyně

MYČKA  
NÁDOBÍ 

 
V HODNOTĚ  

12 399 Kč  
ZDARMA2)

999,-
-33%​1.499,-***

2 | Židle

7.499,-
-25%​9.999,-***

5 | Jídelní stůl

949,-
1 | Židle

​1.337,-*

3  SESTAVA DO JÍDELNY „DUO G“, 1x stůl: dekor beton, 
2x židle: šedá, Š/V/H: stůl: cca 80/74/80 cm, židle: cca 
42/98/44 cm 2.399,- (16060023/02)

2.399,-
3 | Sestava do jídelny

CENOVÝ
TRHÁK
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PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor beton kamenná bílá/ dub šedý, úchyty: černé 
kovové lišty, bez spotřebičů a dřezu, šířky vyobrazených sestav cca 180+330 cm 
67.999,- (18710340/01)

49.999,-
​113.635,-*** -56%

7 | Plánovatelná 
kuchyň

PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor pískový beton/ světle šedá, zapuštěné úchyty, 
prac.deska: dekor pískový beton, rozměr rohu cca 190/315 cm, bez spotřebičů a dřezu 
54.999,- (22370374/01)

54.999,-
​124.998,-***

-56%

Plánovatelná 
kuchyň

67.999,-
​154.544,-***

-56%

Plánovatelná kuchyň

Rezervujte  
si termín  
plánování  
ZDARMA
na www.mobelix.cz0)

s0%

Velká radost, malé splátky.

Financování  
20 měsíců

MÁTE NA COKOLIV

navýšením

ZÁRUKA

LET
10

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

49.999,-
​113.635,-***

-56%

8 | Plánovatelná 
kuchyň

950,-  
Celkem 19.000 Kč 
6 | Plánovatelná  

kuchyň

20x
měsíčně

0)
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0) Podmínky jsou uvedeny na straně 10. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. 
*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více 
nabídek najdete na www.mobelix.cz

8  SEDACÍ SOUPRAVA „WAVE“,potah: mátově zelená 
tkanina, nohy černá barva, plocha lůžka: 231/125 cm, Š/V/H: 
266/69-93/189 cm 21.999,- (23000190/11,01-02,12,98)

5  KŘESLO UŠÁK „VIOLA“, nohy: dřevo, výška sedu: 48 cm, 
různé barvy, Š/V/H: 82/95/85cm 6.999,- (18770724/04-07)

2  ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA „ALEX“, světle šedý 
manšestr, oboustranná montáž, plocha lůžka: 196/120cm, 
Š/V/H: cca 246/88/156 cm 14.999,- (27030089/01,98)

3  VELKÁ POHOVKA „BONELLI“, potah žlutá, nohy černé, 
vč. 7 polštářů, Š/V/H: 280/74/120 cm 24.999,- (18771125/01)

Kvalitní,  
pohodlné za 

IN ceny

6.999,-
​8.999,-***

5 | Křeslo

-22%

4  TV KŘESLO „REDON“, šedý potah, vč. elektr.relax.funkce, 
max.nosnost 120 kg, Š/V/H: cca 91/81/90 cm 7.999,- 
(23810371/01)

7.999,-
​10.999,-***

4 | TV křeslo

-27%

14.999,-
​21.999,-***

2 | Rohová sedací 
souprava

-31%

7  SEDACÍ SOUPRAVA „MALTE“, barva šedá tkanina, černé 
nohy, pravé nebo levé provedení, plocha lůžka:  
139/274 cm, U-rozměr: 178/305/155 cm 14.999,- 
(11360045/01-02,98;07210004/05)

1  OBÝVACÍ PROGRAM „AURIS“, dekor dub, MDF, šedá/
bílá matná, VITRÍNA, Š/V/H: 60/204,2/37,1 cm 4.599,-  
Š/V/H: 60/204,2/37,1 cm 4.799,-  
Š/V/H: 95/154,4/37,1 cm 5.999,-  
ZÁVĚSNÁ VITRÍNA, Š/V/H: 40,3/123,4/37,1 cm 2.799,-  
Š/V/H: 40,3/153,4/37,1 cm, 3.399,-  
Š/V/H: 164,3/52/37,1cm, 4.299,- TV-DÍL, Š/V/H: 
190/49,5/49,6 cm, 6.499,- Š/V/H: 190/49,5/49,6 cm, 5.499,- 
Š/V/H: 163,2/49,5/49,6 cm, 4.999,-  
ŠIROKÁ KOMODA, Š/V/H: 163,2/81,3/43,1 cm 6.499,- 
NÁSTĚNNÝ REGÁL, Š/V/H: 100/143/25 cm, 2.899,-  
KONFERENČNÍ STOLEK, dekor žebrovaný dub, MDF černá 
matná, softclose, 2 složky, š/v/h: ca. 75/38,5/75 cm, 3.899,- 
(18030631/01-13;0632/01-11;0633/01-02)

2.799,-
​3.499,-***

1 | Závěsná vitrína

4.999,-
​6.499,-*** -23%

1 | Komoda 
pod televizi

9  ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA „EMMA“, potah šedá 
velur, úložný prostor, plocha lůžka: 220/79cm, Š/V/H: 
301/47/210 cm, 4x nastavitelná hlavová opěrka, kovové 
nohy, černá barva, USB připojení, el. vysuvná sedací plocha 
34.999,- (25270392/01-02,98)

10  SEDACÍ SOUPRAVA „SANFINO“, barva světlo šedá  
tkanina, funkce nastavení hloubky sedu, nastavitelné  
hlavové opěrky a područky, uložný prostor, plocha lůžka:  
150/225 cm, Š/V/H: 305/96/187 cm, 44.999,-  
BEZ FUNKCÍ 34.999,- (21390031/50-51,61-62,98)

6  SEDACÍ SOUPRAVA „MONK“, potah žlutá barva, kovové 
nohy stříbrná, plocha lůžka: 132/200 cm,  
Š/V/H: 273/80-101/113 cm 29.999,- (23070122/01,03,98)24.999,-

​27.999,-***

3 | Velká pohovka
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21.999,-
​29.999,-*** -26%

8 | Sedací 
souprava

CENOVÝ
TRHÁK

14.999,-
7 | Sedací souprava

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

Garance 3 roky

IMPREGNACE IMPREGNACE 
NÁBYTKU NÁBYTKU 

1.500,-  
Celkem 29.999,- 

6) Sedací  
souprava

20x
měsíčně

0)

JEŠTĚ VÍCE 
SEDČEK A 
POHOVEK 
ONLINE0)

s0%

Velká radost, malé splátky.

Financování  
20 měsíců

MÁTE NA COKOLIV

navýšením

34.999,-
​39.999,-***

9 | Sedací souprava

   

OD 34.999,-
​62.499,-*

10 | Sedací souprava
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9  HERNÍ STŮL „GRAZ“, červený kovový podstavec, černá 
deska, Š/V/H: 120/75/60 ​​cm 1.999,- (13200001/01)

19  KANCELÁŘSKÝ PROGRAM „PROFI“, REGÁL NA 
SLOŽKY, Š/V/H: cca 50/220/35 cm 2.699,- Š/V/H: cca 
75/220/35 cm 3.299,- Š/V/H: cca 75/185/35 cm 2.799,- 
SKŘÍŇKA NA DOKUMENTY, Š/V/H: cca 75/220/35 cm 
5.799,- Š/V/H: cca 75/185/35 cm 4.999,- Š/V/H: cca 
75/113/35 cm 3.599,- PSACÍ STŮL,  
Š/V/H: cca 120/76/80 cm 2.499,-  
Š/V/H: cca 160/76/80 cm 2.699,-  
KONTEJNER NA KOLEČKÁCH,  
Š/V/H: cca 43/62/48 cm 2.399,- (18030236/30-40)

13  KANCELÁŘSKÁ ŽIDLE „HELENE“, černá/šedá, výškově. 
nastavitelná, max. nosnost 140kg,  
Š/V/H: 65/112-122/69 cm 2.599,- (18840016/01)

15  PSACÍ STŮL „EMIL 2“, černá nebo bílá barva, max.  
1 nosnost: cca 50 kg, elektr. výškově nastavitelný, Š/V/H: 
cca 120/118/60 cm 3.990,- (13200006/01-02)

16  KANCELÁŘSKÉ KŘESLO „ORLANDO“, koženka, max. 
1 nosnost 120kg, Š/V/H: cca 71/114-124/72 cm 3.499,- 
(23810234/01)

17  HERNÍ STŮL „SPEED“, antracit/ dub Artisan,  
vč. nástavce a kabelové přihrádky, Š/V/H: 160,2/92/70 cm 
4.999,- (00170036/01)

18  KANCELÁŘSKÉ KŘESLO „ZORA II COMFORT“, potah 
zlatý velur, černý kovový rám, Max. nosnost cca 120 kg, 
Š/V/H: cca 68/124-134/71 cm 7.699,- (04330001/02)

11  DĚTSKÝ POKOJ „YOUNG“, ROHOVÁ SKŘÍŇ, dekor 
bílá/dub Flagstaff, průchozí,2 shrnovací dv., 18 vkl.polic, 
1 šatník. tyč, Š/V/H: cca 124/198/148 cm 12.490,-  
POSTEL PRO DĚTI, bílá Pl:cca 90/200cm 2.199,- 
POSTELNÁ ZÁSUVKA, bílá/dub Flagstaff, 4 Kolečka, 
Š/V/H: 94/27/199 cm 1.799,- PSACÍ STŮL, dekor dub 
San Remo/bílá,Š/V/H: 125/77/70 cm 3.299,-  4.499,- 
(17870456/37,21,36,39,41-42)

14  POSCHODOVÁ POSTEL „SINA“, dekor dub Artisan 
nebo bílá, včetně šatní skříně a regálů, PL: cca 2x90/200 cm, 
Š/V/H: cca 111/181,2/259 cm 15.490,- (04230104/01-02)

7  SKŘÍŇKA NA BOTY „KÖLN“, 4 dvířka, 1 zásuvka, dekor 
dub Artisan/bílá, imitace dřeva,  
Š/V/H: cca 85/190,8/37,7 cm 3.799,- (15550168/01)

4  KOMODA „KIRIKUS“, dub Artisan/černá matná, max. 
100% nosnost: 30kg, Š/V/H: 50/88/40cm 2.499,-  
Š/V/H: 95/88/40 cm 2.799,- Š/V/H: 139,8/89,5/40,2 cm 
3.599,- Š/V/H: 184,5/89,5/40,2 cm 4.899,- (06870488/01-04)

5  KOMODA „ZORO“, Š/V/H: 80/78/48cm, dub Artisan, 
různé barvy 2.399,- (15550127/01-04)

3  ZRCADLO „MIRA“, černý kovový rám, š. rámu 0,9 cm, 
odolné vůči poškrábání, Š/V/H: cca 40/100/12 cm 1.399,- 
(19140029/01)

6 LAVICE „WINNY“, kov, textil, Š/V/H: cca 76/45/29 cm 
1.199,- (01090007/01)

1.199,-
6 | Lavice

2  NĚMÝ SLUHA „MICHA“, černá ocel, kaučukové dřevo 
natur, Š/V/H: 47/112/29 cm 649,- (01090018/01)

649,-
2 | Němý sluha

2.499,-
​3.499,-*** -28%

4 | Komoda, cca 
50/88/40 cm

OD

 
1) V Compact prodejnách na objednávku. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. 
*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 
30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

1  REGÁL „SCALA“, různé barvy, max. nosnost: 50kg, 
Š/V/H: 41,4/176/34,2 cm 999,- (15550058/01,03-04)

999,-
​1.699,-*

1 | Regál

8  STOJÍCÍ ZRCADLO „RIO“, rám bílý nebo černý, Š/V/H/: 
cca. 36/156/44 cm 999,- (27570174/01-02)

1.399,-
3 | Zrcadlo

​1.599,-***

10  KANCELÁŘSKÁ ŽIDLE „CANDY“, černá koženka, v 
kombinaci se zelenou, max. nosnost: 100kg, Š/V/H: cca 
55/90-102/59 cm 1.499,- (18840011/01)

12 PSACÍ STŮL „STUDENT“, matná bílá barva, 3 zásuvky, 
1 odkládací police, Š/V/H: cca 120/76/55 cm 2.599,- 1) 

(00030010/01)

999,-
​1.499,-***

8 | Zrcadlo

-33%

INovujte  
s námi  

a ušetřite
Karta výhod

3.799,-
7 | Skříň na boty

​3.999,-***

2.399,-
5 | Komoda
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3.599,-
​4.499,-***

-20%

19 | Skříňka 
na dokumenty

2.699,-
​3.499,-***

-22%

19 | Psací stůl, 
š. 160 cm

2.599,-
​3.899,-***

-33%

13 | Kancelářská 
židle

3.990,-
​4.999,-***

-20%

15 | Psací stůl

12.490,-
11 | Rohová skříň, 
cca 124/148 cm

​18.999,-*

2.199,-
11 | Postel, cca 
90/200 cm

​3.599,-*

1.499,-
​4.399,-*

10 | Kancelářská 
židle

2.599,-
​4.570,-*

12 | Psací 
stůl

1.999,-
​2.799,-***

9 | Herní stůl

-28%

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

7.699,-
18 | Kancelářské 
křeslo

​19.582,20*4.999,-
​9.165,-*

17 | Herní stůl

3.499,-
​7.427,-*

16 | Kancelářské 
křeslo

15.490,-
14 | cca 2x90/200 cm

​23.999,-*
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6  FUTONOVÁ POSTEL „ELISABETH“, masivní buk, bez 
matrace, roštu a lůžkovin, PL: cca 90/200 cm 4.999,- 
140/200 cm 5.999,- cca 160/200 cm 6.699,-  
cca 180/200 cm 6.999,- (04230041/01-02,09,03)

5  POSTELNÍ RÁM „ADITIO BEDS“, dekor dub Artisan, 
bez záhlaví a spodní zásuvky, PL: 90/200 cm, nastavitelná 
výška roštu, Š/V/H: cca 96/50/208 cm, 3.699,-  
ČELO POSTELE, výška se záhlavím 100 cm, Š/V/H: cca  
96/68/12 cm, 1.999,- ÚLOŽNÝ PROSTOR POD POSTEL, 
dekor šedá metalická, pro postel s PL: 90/200 cm,  
se 2 zásuvkami, Š/V/H: cca 96/28/203 cm, 2.699,- 
(03800528/01-03)

7  ČALOUNĚNÁ POSTEL „COSI“, látkový potah šedohnědý, 
vč. matrace, toppera, úlož. prostoru, PL: 100/200 cm,  
Š/V/H: cca101/88/216 cm, 11.990,- PL: 120/200 cm,  
Š/V/H: cca 121/88/216 cm, 12.990,- PL: 140/200 cm, 
Š/V/H: cca 141/88/216 cm 13.990,- (24270125/01-03)

včetně matrace a 
topperu 

OD

 
0) 0% navýšení platí na všech prodejnách při nákupu na revolvingový úvěr od 2 000 Kč rozloženém do 10, 15 nebo 20 měsíčních splátek. Při výši čerpání z revolvingového úvěru 29 999 Kč, výši splátky 1 500 Kč a době 
trvání splátkového programu 20 měsíců do 20. dne v měsíci, v němž je splatná poslední splátka, je roční úroková sazba 0,00 %, RPSN 0,0 %, celkem zaplatíte 29 999 Kč. Příklad je vypočten za předpokladu, že čerpání 
se uskuteční 29. 7. 2024, úhrada první splátky je 20. 8. 2024 a datum splatnosti poslední splátky je 20. 3. 2026. V některých případech může dojít z důvodu zaokrouhlování splátek na celé Kč k nepatrným rozdílům 
ve výši poslední splátky. Konkrétní výše poslední splátky bude uvedena v měsíčním výpise. Hodnoty se vztahují pouze k čerpání úvěru rozloženému do splátkového programu a nezohledňují další případné transakce 
a poplatky splácené standardním způsobem dle podmínek Vaší úvěrové smlouvy. Ilustrativní výpočet dle zákona pro revolvingový úvěr: Výše úvěru 40 000 Kč, roční úroková sazba 26,28 %, RPSN 32,3 %, celkem 
zaplatíte 46 158 Kč. Jednotlivé po sobě jdoucí měsíční splátky: 4 248 Kč, 4 175 Kč, 4 102 Kč, 4 029 Kč, 3 956 Kč, 3 883 Kč, 3 810 Kč, 3 737 Kč, 3 664 Kč, 3 591 Kč, 3 518 Kč, 3 445 Kč. Splátky a částka, kterou celkem 
zaplatíte, jsou matematicky zaokrouhleny. Uvedené hodnoty platí za předpokladu čerpání celé výše úvěru okamžitě, bezhotovostně, v plné výši, při nejvyšším poplatku, nejvyšší úrokové sazbě, při poskytnutí úvěru 
na období jednoho roku a splacení ve 12 měsíčních splátkách se stejnou výší jistiny. Nabídka nezohledňuje další čerpání úvěru ani využití doplňkových služeb. Nabídka platí při splnění podmínek Home Credit a.s. a 
nevzniká jí nárok na poskytnutí splátkového programu či úvěru. Každou žádost o čerpání úvěru posuzujeme individuálně a může se od prezentované lišit. Akce platí 29. 7. – 11. 8. 2024. Uvedené ceny jsou prodejní 
ceny bez dekorací, do vyprodání zásob.*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

11.990,-
​18.999,-*

7 | cca 100/200 cm

8  ČALOUNĚNÁ POSTEL“UNIVERSE“, šedohnědý látkový 
potah, včetně roštů a úložného prostoru, bez matrací,  
Š/V/H: cca 193/119/225 cm, PL: 180/200 cm, 18.990,-  
PL: 160/200 cm, Š/V/H: 173/119/225 cm 17.990,- 
(26480079/01-02,51-58,98)

OD 17.990,-
​33.999,-*

8 | cca 160/200 cm

4  SKŘÍŇ S POS. DVEŘ. „MIAMI“, šedá metalická, 3 dveře, 
střední dveře zrcadlové, 3 vkl.polic + 3 šat.tyče, Š/V/H: 
cca 203/210/62 cm, 10.790,- Š/V/H: cca 271/210/62 cm 
11.690,- (03801171/01-02,98)

9  LOŽNICE „CHANTON“: v dekoru borovice píniová/
beton tmavý, SKŘÍŇ S POSUVNÍMI DVEŘMI, Š/V/H: cca 
270/210/61 cm 11.290,- SESTAVA S POSTELÍ, bez roštů 
a matrací, plocha lůžka cca 180/200 cm, vyobrazené noční 
lampy nejsou součástí postele 11.990,-  
KOMODA, Š/V/H: cca 161/107/43 cm 5.799,-  
PASPARTA, včet. osvětelní, šířka cca 281 cm 3.899,-  
LAVICE, s úlož. prostorem, Š/V/H: cca 185/56/37 cm 
3.999,- SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘMI, 2 police, 2 šat.
tyče, Š/V/H: cca 221/210/61 cm 9.299,- PASPARTA, bez 
osvětelní, šířka cca 231 cm 2.699,- (06870246/01-07)

INspirace
INovace

INdividualita
 na jednom místě

10.790,-
​16.999,-*

4 | šířka cca 203 cm

11  ČALOUNĚNÁ POSTEL „REDA2“, látkový potah, včet. 
roštů, bez matrací, velký úložný prostor, výška lůžka 60 cm, 
plocha lůžka cca 160/200 cm, Š/V/H: cca 201/103/211 cm 
12.990,- nebo 180/200 cm, Š/V/H: cca 181/103/211 cm 
13.490,- (08030047/01-02,98)

1  SKŘÍŇ S OTOČNÝMI DVEŘMI „PAUL“, dekor dub  
Artisan/grafit, 3 otočné dveře, 2 zásuvky, 1 střed. část,  
4 police, Š/V/H: cca119,6/196,3/53,5cm 4.399,- 
(25220275/05)

4.399,-
​6.999,-*

1 | šířka cca 120 cm

12  ČALOUNĚNÁ POSTEL „NORA“, látkový potah hnědý, 
rošt, úložný prostor, PL: 160 nebo 180/200 cm, nohy 
dřevěné, Š/V/H: cca 178 nebo 198/118/219 cm 14.990,- 
(26480065/01-02,98)

3  ŠATNÍ SKŘÍŇ „RASANT“, dekor bílá/dub Artisan,  
4 otočné dveře, 4 zásuvky, 1 šat. tyč, 2 vklad. police, Š/V/H: 
cca 168/188/52 cm, 6.499,- (04250002/01)

6.499,-
​13.999,-*

3 | šířka cca 168 cm

10  LOŽNICE „MODESTE“, dekor šalviová/světlešedá, 
SKŘÍŇ S POS. DVER., 3 vkl. police a 3 šat.tyče, Š/V/H: 
cca 270/210/60 cm, 12.990,- SESTAVA S POSTELÍ,  vč. 
nočních stolků s LED, PL: cca 180/200 cm, 12.990,-  
KOMODA, 1 dveře, 4 zásuvky, Š/V/H: cca 125/84,9/38 cm, 
6.399,- POSTELNÍ ZÁSUVKA, 2 zásuvky+ záslepka, Š/V/H: 
cca 184/25/81 cm, 3.699,- PASPARTOVÝ RÁM 2.999,- 
(25220412/01,03-06)

2  ŠATNÍKOVÁ SKŘÍŇ „CORK“, dekor přírodní dub/grafit,  
3 dveře, 4 police, 2 šatníkové tyče, Š/V/H: cca  
135/199/58 cm 5.899,- 4 dveře, Š/V/H: cca 180/199/58 cm 
8.499,- (17870655/01-02,98)

5.899,-
​10.999,-*

2 | šířka cca 135 cm

OD 4.999,-
​6.199,-***

-19%

6 | cca 90/200 cm

3.699,-
​6.299,-*

5 | Postelní rám 
cca 90/200 cm

OD
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12.990,-
​19.999,-*

10 | Skříň, š. 270 cm

12.990,-
​19.999,-*

10 | Postel, PL: 180/200 cm, 
vč. nočních stolků

OD

PROGRAM ŠATNÍCH SKŘÍNÍ „UNIT“, skříně s otočnými i posuvnými dveřmi, výběr ze: 2 šířek skříní, 
2 výšek skříní, v nabídce i rohová skříň, vnitřní výbava: například výsuv na prádlo, věšák na kalhoty, 
vkládací police, šatní tyče a mnoho dalšího (26470082/AF)

9.299,-
​15.499,-*

9 | Skříň, šířka 
cca 221 cm

11.990,-
​21.999,-*

9 | Postel, vč. 
nočních stolků, 
cca 180/200 cm

Skříňový UNIT 
program

1. Změřte prostor,

2. vyskládejte si v plánovači
     ideální šatní skříň,

3. s plánovacím kódem
     navštivte prodejnu.

Odborná konzultace, rychlé 
dodání, doprava a montáž

Staňte se architektem  
vašeho šatníku

3D plánovač:

Vytvořte si 
vlastní návrh 

ZDARMA

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

12.990,-
​19.999,-*

10 | Skříň, š. 270 cm

12.990,-
​21.499,-*

11 | cca 160/200 cm

OD

750,- 
Celkem 14.990 Kč 
12) Postel cca 160  
nebo 180/200 cm

20x
měsíčně

0)

12.990,-
​19.999,-*

10 | Postel, PL: 
180/200 cm, vč. 
nočních stolků
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MCZ08-4-a 12/13 Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. 
*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za 
posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

6  ŠIJOVÝ POLŠTÁŘ „VISCO BASIC“, bílá, potah:  
100% PES, výplň: 100% Polyurethan, 40/80 cm 259,- 
(79920947/01)

8  POLŠTÁŘ POD HLAVU „ALOE VERA“, 750 g, 100% 
polyester, prošívání v tvaru cibule, rozměr: 70/90 cm, 299,- 
CELOROČNÍ PŘIKRÝVKA, „ALOE VERA“, 800 g, 100% 
polyester, rozměr: 135-140/200 cm 499,- (31050095/01,04)

7  3-KOMOROVÝ POLŠTÁŘ „VANESSA“, potah  
100% bavlna, výplň: 100% PES kuličky/100% peří, Š/D: cca 
70/90 cm, gramáž: 800 - 900 g 499,- Š/D: 40/80 cm 349,- 
(79920206/01;0207)

9  ELASTICKÉ PROSTĚRADLO „POLDI“, 50% bavlna, 
50% polyester, jersey, rozměr ca.: 100/200+25 cm, 69,- 
(70840009)

10  POVLEČENÍ „TIFFANY“, různé barvy, 70% PES, 
30% bavlna, se zipem, rozměr: 70/90 140/200cm 199,- 
(31860020/01-03)

12  MALÝ RUČNÍK „CINDY“, s poutky na zavěšení, 
cca 50/100 cm 65,- OSUŠKA, cca 70/140 cm 129,- 
(44170048/01-03;0049/01-03)

13  PŘEHOZ NA POSTEL „FRIEDA“, různé barvy,  
100% bavlna, třásně, Š/D: 130/180 cm 399,-  
DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ „FRIEDA“, různé barvy,  
100% bavlna, na zip, Š/D: 40/60 cm 259,-  
(46920170/01-13;0079/01-15;0158/02;69950925/01-09)

14  PODSEDÁK „ELLI“, 100% bavlna, 280g Polyester výplň, 
rozměr: 40/40/7cm 99,- (65820016/02-14,01)

15  DVOJITÁ ROLETA „THOMAS“, neprůhledná, 
 100% polyester, cca 60/160 cm 269,- cca 80/160 cm 499,- 
cca 100/160 cm 599,- cca 120/160 cm 649,-  
cca 90/210 cm 649,- cca 140/160 cm 649,-  
(69950740/01-06;0741/01-06;0742/01-06;0874/01-05)

11  CHRÁNIČ MATRACE „JOHN“, 100% PES-mikrovlákno, 
výplň: 500 g, rozměr: 95/195 cm 359,- 140/200 cm 499,- 
900g, rozměr: 180/200 cm 699,- (31050082/01-03)

16  KUSOVÁ ZÁCLONA „ANNA STORE“, bílá, 100%-Voál, 
stuha na záclonu, rozměr: 300/145 cm 249,- rozměr: 
300/175 cm 329,- rozměr: 300/245 cm 379,-  
ZATEMŇOVACÍ ZÁVES „RICCARDO“, různé barvy, 
100% polyester, zatemňovací, rozměr: 140/245 cm, 379,- 
(64350008/01-03;31150235/01-19;69950221/01-08;86810183/01-
03)

zdarma
1+1

INdividuální  
řešení pro váš  

pohodlný spánek

1  PARTNERSKÁ MATRACE „BAMBOO XL“, 7-zónová 
profilace, RE pěna, tvrdost H3/H4, potah bamboo, nos. 
do 135 kg, rozměr 80 nebo 90/200 cm, V: 18 cm 3.690,- 
(04780062/01-02)

3.690,-
1 | Matrace, cca 80 nebo 
90/200 cm, v. 18 cm

2  MATRACE „VIVA KOMBI HARD“, PUR pěna se 
speciálním tvarováním, spojeno bez lepidla, potah SLEEP 
CULTURE, pratelný do 60°C, tvrdost H3 (tvrdý)/, H4 (extra 
tvrdý), rozměr: cca 80 nebo 90/200 cm, 4.499,- 120 nebo 
140/200 cm 7.999,- (07590041/01,03,98,02,04)

4.499,-
​7.770,-*

2 | cca 80 nebo 
90/200 cm, v.18 cm

3  MATRACE „LAVENDER KOKOS PLUS“, pěnové jádro, 
zpevněné lisovaným kokosovým vláknem, potah s extraktem 
z mořských řas, nosnost do 150 kg, potah pratelný do 60°C, 
cca: 80 nebo 90/200 cm 4.999,- (08000042/01,03,98)

4.999,-
​10.890,-*

3 | cca 80 nebo 
90/200 cm, v. 18 cm

4  MATRACE „VIVA KOKOS“, 7 zón, oboustranná, H2/H3, 
potah odnímatelný, SILVER, PUR pěna+kokosová deska, cca 
80 nebo 90/20/200 cm, se zipem 5.699,- (07590072/01,03,02)

5.699,-
​11.690,-*

4 | 80 nebo 90/200 cm, 
v. 20 cm

5  MATRACE „MEMORY ELASTIC“, pěnové jádro matrace 
s visco elastickou pěnou , komfortní nosné jádro matrace, 
speciální profilace pro vyšší vzdušnost matrace, 2 strany 
tuhosti H2 nebo H3, cca 80 nebo 90/200 cm 5.799,- 
(08000090/01,03,11,13)

5.799,-
​13.499,-*

5 | cca 80 nebo 
90/200 cm, v. 24 cm
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259,-
​799,-*** -67%

6 | Šíjový polštář 
„VISCO BASIC“, 
40/80 cm

299,-
​549,-*** -45%

8 | Polštář pod hlavu 
„ALOE VERA“

499,-
​749,-*** -33%

8 | Celoroční 
přikrývka 
„ALOE VERA“69,-

9 | Elastické prostěradlo 
„POLDI“, cca 100/200+25 cm

199,-
​329,-***

-39%

10 | Povlečení 
„TIFFANY“

259,-
​499,-*** -48%

13 | Dekorační 
polštář „FRIEDA“, 
40/60 cm

99,-
​169,-*** -41%

14 | Podsedák 
„ELLI“

349,-
​459,-*** -23%

7 | 3-komorový polštář 
„VANESSA“, cca 40/80 cm

OD

65,-
12 | Malý ručník 
„CINDY“, 50/100 cm

OD 359,-
​499,-*** -28%

11 | Chránič matrace 
„JOHN“, 95/195 cm

OD

249,-
16 | Kusová záclona 
„ANNA STORE 1“, 
300/145 cm

OD

CENOVÝ
TRHÁK

CENOVÝ
TRHÁK

379,-
16 | Zatemňovací 
závěs „RICCARDO“

399,-
​549,-***

13 | Přehoz na postel 
„FRIEDA“,  130/180 cm

269,-
15 | Dvojitá roleta 

„THOMAS“  
60/160 cm

OD

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz
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TYDNy

INSPIRATIVN
iHO

BYDLENi

5  UMĚLÁ KOŽEŠINA „TOM“, 5 různých barev,  
100% Polyester, výška: 1 cm, Š/D: cca 50/80 cm 129,- 
(30770017)

7  TKANÝ KOBEREC“LUCY“, 100% Polypropylén, 
šdá, béžová, Š/D: 80/150cm, vhodné na podl. topení, 
499,- Š/D: 120/170 cm, 799,- Š/D: 160/230 cm 1.499,- 
(80650249/01;0250/01;0251/01)

8  UMĚLÁ KOŽEŠINA „DENISE 1“, různé barvy,  
100% Polyester, výška vlasu: 25 mm, cca 80/150 cm 
699,- cca 120/160 cm 1.499,- cca 160/220 cm 2.399,- 
(81040060/01-03;0061/01-03;0062/01-03)

9  SKLENIČKA „EVA -BASED-“, čirá, sklo,  
P/V: cca 8,8/12,6 cm, 430 ml 19,- (82940064)

11  JÍDELNÍ SERVIS „TINA“, různé barvy, porcelán, 12dílný 
set 499,- (46950014/01-03)

14  SADA HRNCŮ „EMMA“, černá, šedá, hliník, nerezavějící 
ocel, vhodné pro všechny typy sporáků, 10dílná 999,-  
SADA PANVIC „MAGNUS“, 2dílná 659,- (68760202;0207)

19  UMĚLÁ ROSTLINA „SUKKULENTE II -PAZ-“, sukulent 
v květináči, 3 různé druhy, výška: cca 15 cm 99,-  
OBAL NA KVĚTINÁČ „TRELLEBORG“, bílá, P/V: 15/50 cm 
389,- P/V: 23/65 cm 499,- P/V: 28/80 cm 659,-  
DEKORATIVNÍ ROSTLINA „FARN“, plast, V: cca 40 cm 99,- 
V: cca 40 cm 189,- V: cca 35 cm 499,- V: cca 40 cm 499,-  
V: cca 40 cm 500,- (42974884;4988/01-03;5207/01-05)

13  POLIČKA NA KOŘENIČKY „KRISTINA“, sklo, dřevo,  
nerez. ocel, 6x pepřenka 389,- BOX NA CHLÉB 
„SVEA“, bambus, kov, D/Š/V: 32/25/15,5 cm 499,- 
(86190370;42010025/01-02)

17  ČISTICÍ SADA „SPINNING MOP“, plast, kov,  
D/Š/V: cca 44/30/31 cm 499,- (65160023)

18  SUŠÁK NA PRÁDLO „JENNY“, stříbrná, uhlíková ocel, 
D/Š/V: ca. 180/55/90 cm 249,- (79070267)

10  MÍSA „PAMPILLE“, čirá, sklo, kulatý tvar, P: 20 cm, 39,- 
MÍSA, P: 13 cm, 39,- TALÍŘ, P: 19 cm, 39,-  
TALÍŘ, P:25 cm, 39,- MÍSA, P: 24 cm 129,-  
TALÍŘ, „ICY TURQUIOSE“, tyrkysová, P: 26cm, 99,-  
P:20 cm, 99,- TALÍŘ, „MINDY“, béžová/zelená, P: 26cm, 
99,- P:20 cm, 99,-  
(82890086/01-02,04-05,03;0087/01-03;0088/01-03;0089/01-03)

1  ZÁVĚSNÁ LAMPA „GIDI“, bez 3xE27, Max. 40W, 230V, 
kov černá, dřevo 999,- bez 4xE27, Max. 40W, 230V, kov 
černá, dřevo 1.299,-  1) (81810519/01,03)

3  LED LAMPA NA PSACÍ STŮL „NIHAT“, 5 W, 230 V 530 
lm, 4000 K, akrylová, bílá, včet. RGB-měniče, V: 53 cm 499,- 
(82270810)

499,-
​799,-*** -37%

7 | Tkaný koberec 
„LUCY“, 80/150cm

OD

1) V Compact prodejnách na objednávku. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. 
*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

CENOVÝ
TRHÁK

15  BOX S VÍKEM „BRUNO“, průsvitný plast, pojízdný, 
Š/V/H: 58/25/39 cm, 40l, 199,- 60l 259,- 80l 325,- 
(35560125/01-03)

2  STROPNÍ LED SVÍTIDLO „FERM“, včet. 24W, 3000 
Lumen, 4000 Kelvin, plast, černá, matná 799,- (82270979/01)

799,-
​1.299,-*** -38%

2 | LED stropní svítidlo 
„FERM“, 3500lm

999,-
​1.299,-*** -23%

1 | Závěsná 
lampa „GIDI“

OD

699,-
8 | Umělá kožešina 
„DENISE 1“, cca 
80/150 cm

OD

​799,-***

16  SLOUPOVÝ VENTILÁTOR „LEONHARD“, 50W, 220V, 
3 rychlostní stupně, plast, šedá, dálkový ovladač 1.699,- 
(81810723)

6  TKANÝ KOBEREC „SUSI“, tkaný koberec, krémová, různé 
barvy, 100% Polyester, 100/150 cm, 499,- (77590535/01-04)

499,-
6 | Tkaný koberec 
„SUSI“, 100/150 cm

499,-
​899,-***

3 | LED lampa na psací 
stůl „NIHAT“

-44%

129,-
5 | Umělá kožešina 
„TOM“, cca 50/80 cm

​199,-***
-35%

12  DÓZA NA POTRAVINY „MAGNUS“ , čiré sklo, kryt z 
nerezové ocele, Ø/V: cca 11,5/12 cm 39,-  
Ø/V cca 11,5/17 cm 59,- Ø/V cca 11/22 cm 69,-  
Ø/V cca 11,5/27,5 cm 79,- (81260018/01-04)

4  KOUPELNOVÉ STROPNÍ SVÍTIDLO, „ULOL“, včet. LED 
18W, 2100 Lumen, 3000 Kelvin, plast, černá, IP44, P/V: ca. 
29,4/2,5 cm, paměťová funkce, podsvícení, 3 úrovně pomocí 
nástěnného vypínače, 499,- (81810752/01)

499,-
​599,-*** -16%

4 | Stropní LED svítidlo 
„ULOL“
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499,-
​749,-*** -33%

11 | Jídelní servis 
„TINA“, 12dílný set

389,-
13 | Polička na 
kořeničky „KRISTINA“

499,-
​649,-*** -23%

17 | Čistící sada 
„SPINNING MOP“

249,-
18 | Sušák na 
prádlo „JENNY“

CENOVÝ
TRHÁK

CENOVÝ
TRHÁK

99,-
​199,-*** -50%

19 | Umělá rostlina 
„SUKKULENTE II 
-PAZ-“

OD

19,-
9 | Sklenička „EVA 
-BASED-“, 430 ml 39,-

​59,-*** -33%

10 | Mísa  
„PAMPILLE“

OD

OD

199,-
​369,-***

-46%

15 | Box s víkem 
„BRUNO“, 40l

OD

1.699,-
​3.699,-*** -54%

16 | Sloupový ventilátor 
„LEONHARD“

999,-
​1.599,-***

14 | Sada hrnců 
„EMMA“, 10dílná

-37%

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

39,-
12 | Dóza na potraviny“ 
MAGNUS“

389,-
​699,-***

19 | Obal na květináč 
„TRELLEBORG“

OD
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Spektrum energetických tříd 

Všechny nabídky jsou platné od 29.07.2024 do 11.08.2024, do vyprodání zásob. Chyby sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. 
Všechny ceny jsou prodejní ceny vč. DPH. Omyly, meziprodej a modelové změny jsou vyhrazeny. Speciální akce jako 
1+1 zdarma se nemusí vztahovat na e-shop. Zboží bez dekoračních předmětů. Odběr pouze v množstvích typických pro 
domácnost. Tiráž: XLCZ Nábytek s.r.o. Pražská 135, 251 01 Čestlice info@moebelix.cz. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez 
dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší 
cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

Praha Vysočany, Praha Stodůlky, Plzeň, Jenišov u Karlových Varů, České Budějovice, 
Ústí nad Labem, Most, Pardubice, Jihlava, Brno, Zlín, Liberec, Ostrava, Olomouc, 
Strakonice, Kladno, Kunovice 
Tel. všechny pobočky: Call centrum 519 789 811

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

Více produktů z 
reklamy zde

Sledujte nás na:

Z našich cen vám spadne čelist

 

DĚTSKÝ KOBEREC „DINO“, 100% Polyester, svítí ve tmě,  
Š/D: cca 120/170 cm 499,- (32340203/01)

499,-
​999,-*** -50%

Dětský koberec „DINO“, 
cca 120/170 cm

KOMBINOVANÝ SERVIS „NELLY“, 30dílný set, bílá 799,- 
(72980040)

799,-
​1.399,-*** -42%

Kombinovaný servis 
„NELLY“, 30dílný

HAMMAM OSUŠKA „VALI“, různé barvy,  
93% bavlna/3% polyester, rozměr: 75/160 cm 
129,- (79310043/01-06)

129,-
​249,-*** -48%

Hammam osuška 
„VALI“, cca 75/160 cm

REGÁL „PAXTON“, černý kov, Š/V/H: 
40/185/40 cm 2.199,- (79680149/01)

STROPNÍ LED SVÍTIDLO „LUZE“, vč. LED 30W, 230V,  
4000 Lumen, 3000-6000 Kelvin, kov, plast, vzhled dřeva,  
P/V: cca 40/10 cm 999,- (82271466/01)

VÝSUVNÁ POSTEL „HONEY“, 
dekor bílý lak, 2 zásuvky na 
kolejničkách, včetně roštu, plocha 
lůžka: 90-180/200 cm, Š/V/H: cca 
204/70/98 cm 8.499,- (05320010/01)

ŽIDLE „TEDDY“, černý kov. 
podstavec, různé barvy , Š/V/H: 
44/79/51 cm, omezené množství, 
599,- (23280010/01-03)

8.499,-
​16.990,-*

cca 90-180/200 cm

DVOUMÍSTNÁ POHOVKA „CORD“, 
potah béžový manšestr, nohy kovové 
černé, Š/V/H: ca.120/82/79 cm 2.999,- 
(20990030/01)

2.999,-
​3.999,-*** -25%

Pohovka

HOTOVÝ ZÁVĚS „ANDI“, 2 ks/bal., cena za 1ks=249,5,-  
100% Polyester, různé barvy, kombinovaná páska, rozměr: 
140/245 cm 499,- (69950838/01-04)

499,-
​799,-*** -37%

Hotový závěs  
„ANDI“, 2 ks/bal

599,-
​2.099,-*

Židle

2.199,-
Regál

​2.899,-***
-24%

999,-
​1.999,-***

Stropní LED svítidlo 
„LUIZA“, 4000L

-50%
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